Конспект организованной образовательной деятельности по изобразительной деятельности (рисование) в первой младшей  группе

«В лесу родилась елочка»

Подготовила воспитатель 
Хизова А.Г.

Интеграция образовательных областей: «Речевое развитие», «Познавательное развитие», «Физическое развитие», «Социально-коммуникативное развитие», «Художественно - эстетическое развитие».

Цель:
Формировать умение располагать фонарики определенного цвета, используя дидактическую игру «Укрась елочку».
Задачи:
Художественно – эстетическое развитие
Формировать у детей умения рисовать пальцами, используя разные цвета гуаши.

Познавательное развитие

Формировать у детей представление о Новогоднем празднике.
Физическое развитие

Формировать потребность в двигательной активности; координация речи с движением.
Социально-коммуникативное развитие

Обучение умению водить хоровод.
Методы и приемы:

Практические: дидактические игры, игровая ситуация, физминутка, пальчиковая гимнастика, украшение елочки фонариками разного цвета.
Наглядные: рассматривание картины «Новогодний маскарад», наглядный показ.
Словесные: рассказ воспитателя, вопросы, речевая игра.
Материалы и оборудование:

Маленькая елочка, гуашь красного, желтого и синего цветов; влажные тряпочки, альбомные листы с изображением елочек по количеству детей, дидактическая игра «Укрась елочку», игрушка «Медвежонок», музыкальный фрагмент А.И. Бурениной «Топ – хлоп, малыши.»
	Детская деятельность
	Формы и методы организации совместной деятельности

	Двигательная
	Двигательная пауза 

	Игровая
	Игровая ситуация, хороводная игра,  игра с правилами (дидактическая)

	Коммуникативная
	Словесные игры, ситуативные разговоры, вопросы

	Музыкальная
	Двигательная пауза с музыкальным сопровождением 

	Познавательно- исследовательская
	Дидактическая игра «Укрась елочку»

	Изобразительная (рисование)
	Рисование пальцами


Логика образовательной деятельности

	№
	Деятельность воспитателя


	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	1.
2.

3.

4.

5.

6.

7.
8. 
	Воспитатель: Обращает внимание на шорох за дверью, выглядывает и вносит в комнату медвежонка и елочку. Медвежонок говорит детям, что он не хотел никого напугать, он принес в подарок елочку из леса.

Воспитатель: на Новый год люди всегда наряжают елку. В лесу росло много елок, вот таких (Воспитатель поднимается на носки, тянет руки вверх)

Но медвежонок выбрал для деток маленькую елку (Приседает на корточки, руками касаются пола)
Долго шел медвежонок по лесу, перешагивал через сугробы, бежал по дорожке и вот пришел к ребятам.
Воспитатель: Ребята, посмотрите какие у елочки колючие иголки. Давайте попросим елочку, не колоть ребяток.
Не коли нас, елочка,

Веточкой мохнатой

Убери иголочки
Дальше от ребяток.

Воспитатель: Медвежонок, а ты знаешь, что наши ребятки тоже умеют украшать елочку (Предлагает дидактическую игру «Укрась елочку»)
Воспитатель: Медвежонок, а ребята умеют еще рисовать и хотят показать тебе свои красивые нарисованные елочки. Они сами украсят ветки, и ты сможешь показать их всем лесным зверюшкам. (Медвежонок хочет поскорее увидеть подарок и просит ребят приступить к работе.) 
Воспитатель: Ну, что ребята, приступим к работе. Одним пальчиком можно набирать краску только какого - то одного цвета, а вторым пальчиком берут краску другого цвета. Чтобы нарисовать фонарик, нужно приложить пальчик к бумаге и убрать, приложить – убрать.
Дети украшают елочку разноцветными фонариками
Медвежонок: Ах, какие красивые елочки! Молодцы ребята!  А я знаю песенку про елочку, давайте все вместе споем ее!
Медвежонок благодарит детей за подарки, прощается, уходит в лес.

	Приветствуют медвежонка, рассматривают елочку, благодарят медвежонка за подарок. 
Повторят движения за воспитателем: встают на носки тянут руки вверх. 
Садятся на корточки, руками касаются пола.

Дети имитируют движения медвежонка: ходьба с высоким подниманием колена, легкий бег, спокойная ходьба.
Рассматривают ветки, трогают иголки.

Дети грозят елке пальчиком.
«Отодвигают» ладошками ветки.

Дети на готовых формах елочек выкладывают разноцветные кружочки

Дети принимают приглашение медвежонка.
Дети репетируют движение разными пальчиками по бумаге.

Закрепляют названия цветов.

Принимают приглашение медвежонка, встают в хоровод, исполняют песенку про елочку.
	Настраиваются на совместную работу, называют из чего состоит елочка (макушка, ствол, ветки).

Закрепляют понятие «высокий»
Закрепляют понятие «низкий».

Формировать опорно – двигательный аппарат и правильную осанку.
Понимают, что иголками елки можно больно уколоться.

Повторят движения за воспитателем.

Называют цвет кружочка

Занимают рабочие места, внимательно смотрят за действиями воспитателя.

Выполняют словесную инструкцию воспитателя.

Формируется умение водить хоровод.

Эмоционально реагируют на действия медвежонка


